

平成 26 年 5 月 9 日

株 主 各 位

東京都新宿区新宿三丁目 1 番 24 号
株 式 会 社 セ キ ド
代表取締役社長 関戸正実

招集通知記載事項の一部修正について

当社「第 52 期定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり修正の連絡をさせていただきます。

記

訂正箇所：第 52 期定時株主総会招集ご通知の 9 頁 (7) 使用人の状況の (注) 2 の事項を以下の通り訂正させていただきます。

《修正前》

(注) 2. 嘱託及び臨時使用人の期中平均人数は、172 名 (1 日 8 時間勤務換算) であります。

《修正後》

(注) 2. 嘱託及び臨時使用人の期中平均人数は、115 名 (1 日 8 時間勤務換算) であります。

以上